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河内小HP 

学 校 だ よ り 

令和４年 1１月２０日② 

  校 長 室 発 行 

 １１月１日～２日に奈良・京都へ修学旅行に行ってきました。コロナ禍での実施については、６年生保護者の

方々のご理解とご協力のおかげで実現することができました。１日目は奈良で、法隆寺や東大寺大仏殿を見学

しました。教科書に出てくる文化財の実物を見ることができ、学生ガイドさんの説明を聞いて、歴史やその時代

の出来事を理解しました。みんな熱心にメモを取ることができていました。奈良公園の鹿へのえさやりでは、み

んな鹿に追いかけられて大騒ぎでしたが、とても思い出に残ったと思います。その後は、京都に行って、清水寺

へ参拝しました。清水寺では、雨が降っていましたが、清水の 

舞台から京都を眺め、音羽の滝で、それぞれの願いを込めて 

祈りました。宿泊場所は、右京区にある高尾路やまさき旅館 

でした。河内小学校が貸し切りだったので、ゆっくりと和やか 

に過ごすことができました。 

 2日目は、金閣寺、銀閣寺を拝観して、太秦映画村へ行き 

ました。多くの修学旅行生がいたのでアトラクションは諦め 

グループで楽しみました。一泊二日の行程をみんなで満喫し 

て過ごせたことに感謝しています。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10月１４日に低学年と高学年のグループに分かれて、 

社会見学に行ってきました。４・５・６年生は、恐竜博物館と造山古墳、 

後楽園に行きました。県内の文化財に触れる貴重な機会でもあり、真庭市外の様子をみんなで見て、体験す

ることができました。１・２・３年生は、鳥取二十世紀梨記念館なしっこ館と円形劇場くらよしフィギュアミュー

ジアムに行きました。１年生は、みんなでバスに乗って出かける初めての体験でしたから、ワクワクが止まらな

い様子でした。ミュージアムでは説明をしっかり聞き、クイズに参加する時間もあって、みんなで楽しみまし

た。梨記念館で、梨の食べ比べをして、お腹も心も満たされた一日でした。 

 

【表彰】 

●岡山県川柳大会 ジュニアの部入選句 

  ☆３年 三浦琉愛さん 「テレビ消し よーく聞こえる 夏の音」 

  ☆３年 田中悠翔さん 「わくわくは いつもちかくに あるんだよ」 

●落合文化祭＜展示＞ ☆３年 渡邉 希さん 「おおみそか テレビを消して じょやのかね」 

●岡山県真庭支部学校図書館協議会 入選作文 

  ☆６年：島﨑晴大さん、渡邉諒星さん   ☆５年：太才きらりさん、前田龍佑さん 

  ☆４年：岸本和果さん、下美 蓮さん 

●真庭市理科部会研究発表会  

☆校内代表者 ３年：東幸太朗さん、松尾沙耶さん  ５年：河﨑 傑さん、渡邉佑一さん 

●夏休みの自主学習表彰  ☆６年：池田凱晴さん、渡邉諒星さん 

●真庭市図工美術担当者会 入選作品 

  ☆1年：大前悠太さん  ☆2年：渡邉芽依さん 

  ☆3年：三浦琉愛さん  ☆4年：青木 空さん 

  ☆5年：竹内叶真さん  ☆6年：渡邉諒星さん 


